

今日沂蒙·社会

不满“被分手”，男子刺伤女友后欲殉情

血泊中，她苦口相劝挽回悲剧

本报10月25日讯 (记者 吴慧 通讯员 沈婷 李雷) 郢城县一名男子因女友提出分手，竟对女友胸部连刺数刀致其昏迷，在他以为女友死亡准备自杀殉情时，女友苏醒过来，说服他放弃自杀并投案自首，并主动放弃了民事赔偿，

为男友求情。

今年25岁的小永是禹城县马头镇人，小莹是他的恋人。2010年6月26日下午，二人在小永家中因感情问题发生纠纷，小莹提出分手。虽然小永坚决反对，但小莹仍态度坚决，对此小永十分恼怒。在狂

饮半瓶多白酒后，小永手持匕首向小莹胸部连刺数刀，小莹倒在血泊中，不久昏迷过去。

小永以为小莹已死亡，准备自杀殉情，此时，小莹苏醒过来，劝其不要一错再错，赶快打电话求救。小永遂拨通120急救电话和110报警电话，不

久急救人员赶来对小莹进行抢救，随后小永在案发现场被民警带走。

经法医鉴定，小莹的损伤为双肺挫伤、双侧液气胸、双侧胸壁皮下血肿，构成轻伤。

案件审理过程中，小莹念及小永家庭困难，自动放弃民

事赔偿，并请求法院对小永从轻发落。

禹城县人民法院经审理认为，小永的行为系故意杀人未遂，鉴于其能投案自首，并对受害人积极施救，确有悔罪表现，判处小永有期徒刑5年。

(文中当事人系化名)

偷了山羊藏在地窖 遗落羊毛露出马脚

本报10月25日讯 (通讯员 张传海 杨东萍 记者 季善文) 两名男子在沂水县高庄镇务工期间，顺手偷羊藏于地窖内，群众报警后，民警发现男子驾驶车内有羊毛，遂将涉嫌盗窃的违法嫌疑人二人抓获。

10月24日18时许，沂水

县高庄镇派出所民警接到辖区群众张老汉报警，称自己养的一只山羊被人盗走。民警赶往现场经了解得知，张老汉下午将山羊拴在自家院内，到邻居家一趟回来后发现山羊不见了。他联想到自己去邻居家时，发现有两名男子在附近，怀疑山羊被两名男子盗走。

民警在了解情况后，很快查明两名男子身份，民警找到两名男子，二人均称未见张老汉的山羊。民警在他们驾驶的拖拉机车厢里发现了一绺羊毛。二人不得不如实供述自己盗窃山羊后藏在地窖的事实。

目前，盗窃违法嫌疑人王某、李某已被依法行政拘留。



添堵

10月25日上午，在市区通达路和金雀山路交会处，有一处自发形成的“劳务集市”，用人单位或者个人一到此处，很多农民工便一拥而上，现场一片混乱场面，使该路段原本拥堵的交通更加混乱不堪。

记者 刘海蒙 摄